
ΟΜΙΛΟΣ ΕΛΛΑΚΤΩΡ
Ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ είναι ένας 
από τους μεγαλύτερους ομίλους 
υποδομών στην Ελλάδα και 
ένας εκ των κορυφαίων στη 
Νοτιοανατολική Ευρώπη. 

Με διεθνή παρουσία σε 22 χώρες 
και διαφοροποιημένο χαρτοφυλάκιο 
δραστηριοτήτων που εστιάζει 
στους τομείς της Κατασκευής, των 
Παραχωρήσεων, του Περιβάλλοντος, 
των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και 
της Ανάπτυξης - Διαχείρισης Ακινήτων, 
ο όμιλος θέτει τις βάσεις και επενδύει σε 
έναν σύγχρονο και βιώσιμο κόσμο. 

Συνδυάζοντας τα 70 χρόνια ιστορίας 
του, την εμπειρία και την τεχνογνωσία 
των 7.246 εργαζομένων του καθώς και 
καινοτόμες πρακτικές, ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ 
επιχειρεί με περιβαλλοντική και κοινωνική 
ευθύνη, παρέχοντας υψηλής αρτιότητας 
έργα υποδομής, ενέργειας και περιβάλλοντος. 
Αποστολή του είναι να παρέχει υψηλής 
αρτιότητας έργα υποδομής, ενέργειας 
και περιβάλλοντος και να προάγει την 
κυκλική οικονομία με πρωτοποριακές λύσεις 
διαχείρισης απορριμμάτων, ενισχύοντας το 
αποτύπωμά του στην εναλλακτική ενέργεια, 
συμβάλλοντας στην ανάπτυξη και τη βελτίωση 
της ποιότητας ζωής και στοχεύοντας στη συνεχή 
δημιουργία προστιθέμενης αξίας για το σύνολο 
των μετόχων, των εργαζομένων και της ελληνικής 
οικονομίας και κοινωνίας.
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ΤΗΛ.: +30 210 8185000

info@ellaktor.com
WEB: www.ellaktor.com 

Ερμού 25
145 64 Νέα Κηφισιά

Εθνική Οδός Αθηνών - Λαμίας
Κόμβος Ολυμπιακού Χωριού

ΕΠΕΝΔΎΟΎΜΕ 
ΣΕ ΕΝΑΝ ΣΎΓΧΡΟΝΟ ΚΑΙ ΒΙΏΣΙΜΟ ΚΟΣΜΟ



ΚΑΤΑΣΚΕΎΗ -  
ΑΚΤΏΡ

Η ΑΚΤΩΡ αποτελεί τον κατασκευαστικό βρα-
χίονα του Ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ και τη μεγαλύ-
τερη θυγατρική του εταιρεία. Με βαθιά εξειδί-
κευση στις πλέον σύγχρονες τεχνολογίες και 
διεθνή παρουσία στον τομέα των υποδομών, 
παρέχει ένα μεγάλο εύρος διαφοροποιημένων 
υπηρεσιών στις Κατασκευές, στα Φωτοβολταϊ-
κά Πάρκα, στις Λατομικές δραστηριότητες, 
στη Διαχείριση Τεχνικών Εγκαταστάσεων και 
στη Διαχείριση Έργων, δημιουργώντας καινο-
τόμα και βιώσιμα έργα που συμβάλλουν στην 
εξέλιξη του κλάδου των κατασκευών.

Μεταξύ των εμβληματικών έργων της ΑΚΤΩΡ 
περιλαμβάνονται η Γραμμή 2 του Μετρό της 
Αθήνας, η Χρυσή Γραμμή του Μετρό στο Κατάρ, 
το Μουσείο της Ακρόπολης, η Εθνική Πινακο-
θήκη, ο Αγωγός Φυσικού Αερίου TAP, η Γέφυ-
ρα Ρίου - Αντιρρίου, το Κέντρο Επεξεργασίας 
Λυμάτων Αθήνας στην Ψυττάλεια, ο Αυτοκι-
νητόδρομος Demir Kapija - Smokvica στη Βό-
ρεια Μακεδονία, η ανάπλαση του Φαληρικού 
Όρμου, το Μετρό της Θεσσαλονίκης, το Four 
Seasons Astir Palace, το Smart Park κ.α.

ΠΑΡΑΧΏΡΗΣΕΙΣ -  
ΑΚΤΏΡ ΠΑΡΑΧΏΡΗΣΕΙΣ

Η ΑΚΤΩΡ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ κατέχει ηγετική θέση 
στα ομώνυμα έργα στην Ελλάδα, μιας και είναι 
η εταιρεία που κυριολεκτικά άνοιξε τον δρόμο 
των μεγάλων Έργων Παραχώρησης στη χώρα, 
αναλαμβάνοντας σχετικές συμβάσεις ήδη από 
τη δεκαετία του 1990.

Το χαρτοφυλάκιο των έργων του συγκεκριμέ-
νου κλάδου περιλαμβάνει συμμετοχές στους 
μεγαλύτερους και πιο σύγχρονους αυτοκινη-
τόδρομους της Ελλάδας, ενώ η ευρεία και ολο-
κληρωμένη εμπειρία των ανθρώπων της όλα 
αυτά τα χρόνια, της επιτρέπει να καλύπτει το 
συνολικό φάσμα των αναγκών έργων παρα-
χώρησης, από τη μελέτη, τη χρηματοδότηση 
και την κατασκευή, έως τη συντήρηση και λει-
τουργία.

Η εταιρεία έχει υπογράψει τη σύμβαση πα-
ραχώρησης της Νέας Μαρίνας Αλίμου για 40 
χρόνια, ενώ διαθέτει πλειοψηφική συμμετοχή 
στους αυτοκινητόδρομους της Αττικής Οδού 
(65,8%) και του Μορέα (71,7%). Επιπλέον, δια-
τηρεί σημαντικά ποσοστά στην Ολυμπία Οδό, 
στον Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου και στη Γέφυ-
ρα Ρίου - Αντιρρίου.

ΒΑΣΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΟΜΙΛΟΎ ΒΙΏΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΎΞΗ 

ΑΝΑΝΕΏΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ - 
ΕΛΛΑΚΤΏΡ 

Ο Όμιλος ΕΛΛΑΚΤΩΡ δραστηριοποιείται στον 
κλάδο των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας  
(ΑΠΕ) μέσω της μητρικής του, ΕΛΛΑΚΤΩΡ, που 
αναπτύσσει, κατασκευάζει και λειτουργεί αιολικά 
πάρκα. 

Ο κλαδος των ΑΠΕ, 2ος σε παραγωγή αιολικής 
ενέργειας στην Ελλάδα και με 20 χρόνια εμπει-
ρίας στον χώρο, εμπλουτίζει συνεχώς το χαρ-
τοφυλάκιο των έργων, αυξάνοντας σταθερά 
την εγκατεστημένη ισχύ των αιολικών πάρκων 
του, μέσω της υλοποίησης ενός στρατηγικού 
επενδυτικού πλάνου. 

Τόσο τα υπάρχοντα, όσο και τα υπό κατασκευή 
αιολικά πάρκα βρίσκονται σε θέσεις που συγκε-
ντρώνουν συγκεκριμένα χαρακτηριστικά για 
την εγκατάσταση αιολικών πάρκων με υψη-
λούς συντελεστές απόδοσης.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ -  
ΗΛΕΚΤΏΡ

H ΗΛΕΚΤΩΡ, αποτελεί μία πλήρως καθετοποιη-
μένη εταιρεία στον κλάδο διαχείρισης απορριμ-

μάτων και παραγωγής πράσινης ενέργειας με 
πάνω από 20 χρόνια επιτυχούς πορείας. Η σημα-
ντική τεχνογνωσία και εξειδίκευση που διαθέτει 
επιτρέπει στην ΗΛΕΚΤΩΡ να παρέχει ολοκλη-
ρωμένες λύσεις, που περιλαμβάνουν τη μελέτη, 
κατασκευή και λειτουργία σύγχρονων μονάδων 
επεξεργασίας αποβλήτων, καθώς και έργα παρα-
γωγής εναλλακτικών καυσίμων και ενεργειακής 
αξιοποίησης βιοαερίου και βιομάζας.

Ως μία από τις κορυφαίες εταιρείες της Νοτιο-
ανατολικής Ευρώπης με παρουσία σε 8 χώρες, 
αποτελεί τη μοναδική ελληνική εταιρεία που 
κατέχει και εφαρμόζει τεχνολογίες αιχμής στον 
κλάδο της δραστηριότητάς της. Επιπλέον, μέσω 
των θυγατρικών εταιρειών της στη Γερμανία, 
καλύπτει όλο το εύρος των εφαρμογών βιολογι-
κής επεξεργασίας απορριμμάτων.

Παράλληλα, η ΗΛΕΚΤΩΡ κατέχει σημαντική τε-
χνογνωσία στον τομέα της ενεργειακής αξιο-
ποίησης του βιοαερίου που παράγεται σε ΧΥΤΑ, 
έχοντας να επιδείξει στα επιτεύγματά της, τη 
μελέτη, την κατασκευή και την πολυετή λειτουρ-
γία σταθμών ηλεκτροπαραγωγής, μεταξύ των 
οποίων και ο σταθμός ενεργειακής αξιοποίη-
σης βιοαερίου στην ΟΕΔΑ Φυλής - Άνω Λιοσίων, 
ένας από τους μεγαλύτερους παγκοσμίως, με 
εγκατεστημένη ισχύ 24,5 MW. 

Μέσω των έργων που η εταιρεία λειτουργεί, 
επεξεργάζεται 800.000 τόνους απορριμμάτων, 

παράγει 220.000 MWh πράσινης ενέργειας, 
ανακτά 87.000 τόνους ανακυκλώσιμων υλικών 
και αξιοποιεί περίπου 158 εκατ. κυβικά βιοαερί-
ου που συνεισφέρουν στην αποφυγή εκπομπής 
περ. 1.000.000 τόνων CO2 στην ατμόσφαιρα σε 
ετήσια βάση.   

ΑΝΑΠΤΎΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ  
ΑΚΙΝΗΤΏΝ - R.E.D.S.

Η R.E.D.S. αποτελεί μία από τις κορυφαίες 
εταιρείες Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ακινή-
των με δραστηριότητα στην Ελλάδα αλλά 
και το εξωτερικό. Η επιχειρησιακή στρατη-
γική της επικεντρώνεται στην ανάπτυξη 
Εµπορικών και Ψυχαγωγικών Κέντρων - Πάρ-
κων, Οργανωµένων Οικιστικών Συγκροτηµά-
των, Εκθεσιακών Κέντρων, Κτιρίων - Γραφείων 
και πράσινων αναπτύξεων Μεικτής Χρήσης.

Το χαρτοφυλάκιο της εταιρείας αποτελείται 
από βραβευμένα έργα με διεθνείς διακρίσεις, 
τα οποία επισφραγίζουν με τον καλύτερο δυ-
νατό τρόπο την ταυτότητα, τη φιλοσοφία και 
την ποιότητα του έργου της. Η R.E.D.S. έχει κα-
τασκευάσει και λειτουργεί το Εμπορικό Πάρκο 
Smart Park ενώ, υπό ανάπτυξη βρίσκονται τα 
έργα της Νέας Μαρίνας Αλίμου, οι Γούρνες 
Ηρακλείου και το Cambas Park.

Στον Όμιλο ΕΛΛΑΚΤΩΡ, η ενεργή συνεισφορά και ου-
σιαστική προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης τοπο-
θετείται στο επίκεντρο του επιχειρησιακού του σχε-
διασμού και των δραστηριοτήτων των κλάδων του.

Η εξασφάλιση ενός ασφαλούς και δίκαιου εργασια-
κού πλαισίου, η ουσιαστική στήριξη της οικονομί-
ας αλλά και των τοπικών κοινωνιών και η μείωση 
των επιπτώσεων των δραστηριοτήτων του στο 
περιβάλλον, αποτελούν βασικές αρχές του Ομίλου.  
Οι δεσμεύσεις αυτές, βασικός οδηγός για την εκπλή-
ρωση της αποστολής του, εκφράζονται μέσα από 
τα σύγχρονα έργα υποδομής που δεκαετίες τώρα 
αναβαθμίζουν την ποιότητα ζωής των ανθρώπων 
καθώς και τα έργα περιβάλλοντος και ενέργειας που 
προάγουν την κυκλική οικονομία και την παραγωγή 
ενέργειας μέσα από εναλλακτικές αλλά και ανανεώ-
σιμες πηγές, δημιουργώντας παράλληλα προστιθέ-
μενη αξία για το σύνολο των κοινωνικών του εταί-
ρων.  

Ο όμιλος και οι θυγατρικές του εταιρείες συμμετέ-
χουν σε εθνικούς και διεθνείς φορείς με στόχο την 
ανάπτυξη των κλάδων στους οποίους δραστηριο-
ποιούνται, τη διαρκή βελτίωση των υπηρεσιών που 
προσφέρουν και την ανταλλαγή τεχνογνωσίας και 
καλών πρακτικών. Ενδεικτικά αναφέρονται ο Σύν-
δεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ), το Συμ-
βούλιο ΣΕΒ για τη Βιώσιμη Ανάπτυξη, το Ελληνικό 
Δίκτυο Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης (CSR Hellas) 
και το Ελληνικό Δίκτυο Οικουμενικού Συμφώνου των 
Ηνωμένων Εθνών (Global Compact Network Hellas).


